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◆付帯調査：ＤＸ化の取り組みについて 

 

（１）ＤＸ化に向けて取り組んでいる項目を選んでください。（複数回答可） 
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0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

１ オンライン会議の実施

２ 顧客データの一元管理

３ ペーパーレス化

４ クラウドサービスの活用

５ テレワークの実施

６ ＡＩの活用

７ デジタル人材の採用・育成

８ ＲＰＡの導入

９ 業務プロセスの見直し

１０ ビジネスモデルの変革

１１ 特に取り組んでいない

１２ その他

表１－１全体（％、n=438、重複回答有)
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製造業 (n=155)

建設業 (n=75)

卸売業 (n=59)

小売業 (n=60)

サービス業 (n=89)

表１－２ 業種別（％、重複回答有)

１ オンライン会議の実施 ２ 顧客データの一元管理 ３ ペーパーレス化

４ クラウドサービスの活用 ５ テレワークの実施 ６ ＡＩの活用

７ デジタル人材の採用・育成 ８ ＲＰＡの導入 ９ 業務プロセスの見直し

１０ ビジネスモデルの変革 １１ 特に取り組んでいない １２ その他



 

（２）ＤＸ化に向けて感じている課題について選んでください。（複数回答可） 
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1 ＤＸに関わる人材が足りない 

２ 具体的な効果や成果が見えない

３ 予算の確保が難しい

４ ＤＸに取り組もうとする

企業文化・風土がない

５ 何から始めてよいかわからない

６ 特に課題はない

７ その他

表２ー１ 全体（％、n=424、重複回答有)
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製造業 (n=150)

建設業 (n=74)

卸売業 (n=56)

小売業 (n=57)

サービス業 (n=87)

表２ー２ 業種別（％、重複回答有)

1 ＤＸに関わる人材が足りない

２ 具体的な効果や成果が見えない

３ 予算の確保が難しい

４ ＤＸに取り組もうとする企業文化・風土がない

５ 何から始めてよいかわからない

６ 特に課題は無い

７ その他


